



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

quarta-feira, 8 de fevereiro de 2017

Ano I - Edição nº 00024 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu publica



Rua Coronel Dias Coelho | 188 | Centro | Morro do Chapéu-Ba

Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

SUMÁRIO

- Errata da Portaria Nº. 219/2017.
- Termo Aditivo de Prazo 03. Contrato nº 076/2016.

Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Portaria



Errata da Portaria nº. 219/2017

Onde se lê: Art. 1º - Fica nomeado o Sr. CÁSSIO SAMPAIO LIMA, no dia 01 de fevereiro de 2017, para o cargo de DIRETOR TÉCNICO DO DEPARTAMENTO DE ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS, lotado na Secretaria Municipal de Administração, CC04, do Município de Morro do Chapéu.

Passa-se a lê: Art. 1º - Fica nomeado o Sr. CÁSSIO SAMPAIO LIMA, no dia 15 de janeiro de 2017, para o cargo de DIRETOR TÉCNICO DO DEPARTAMENTO DE ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS, lotado na Secretaria Municipal de Administração, CC04, do Município de Morro do Chapéu

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

**GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPEÚ - BA
EM, 6 DE FEVEREIRO DE 2017.**


**LEONARDO REBOUÇAS DOURADO LIMA
PREFEITO MUNICIPAL**

Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Termo Aditivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORO DO CHAPÉU
CNPJ Nº 13.717.517/0001-48

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo de Prazo 03. Contrato nº 076/2016. Contratante: Município de Morro do Chapéu. Contratada: MASTER SERVIÇOS TÉCNICOS LTDA. Objeto: aditivar o prazo do contrato por mais 30 dias, com início em 04/02/2017 e término em 04/03/2017. Data da assinatura: 01/02/2017. Leonardo Dourado Rebouças Lima - Prefeito.

Rua Coronel Dias Coelho | 188 | Centro | Morro do Chapéu-Ba